
ΓΕΦΥΡΕΣ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ:  ΗΜΕΡΙΔΑ  &  ΣΥΣΤΑΣΗ  «ΔΙΚΤΥΟΥ  ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΕΥΘΥΝΗΣ  ΚΑΙ 

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ» 

Την  Πέμπτη  25/4/2013  υλοποιήθηκε  η  Ημερίδα  προβολής  του  Προγράμματος  «ΓΕΦΥΡΕΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» στο αμφιθέατρο του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ. 

Οι  «ΓΕΦΥΡΕΣ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ»  είναι  ένα  πολυεπίπεδο  και  καινοτόμο  πρόγραμμα  που  στοχεύει  στην 

ενίσχυση της απασχόλησης των ανθρώπων με ψυχική δυσκολία σε επιχειρήσεις της ελεύθερης αγοράς, 

αλλά και στην άρση των όποιων σχετικών στερεοτύπων. 

Την  Ημερίδα  παρακολούθησαν  πάνω  από  150  ιδιοκτήτες  και  στελέχη  επιχειρήσεων,  επαγγελματίες 

ψυχικής υγείας και άνθρωποι με ψυχική δυσκολία.  

Στο πλαίσιο της Ημερίδας: 

 Επιβεβαιώθηκε  πλέον  ρητά  και  από  τους  εργοδότες  ότι  στην  πραγματικότητα  πολλοί 

άνθρωποι  παρά  τα  θέματα  ψυχικής  υγείας  που  έχουν  αντιμετωπίσει,  έχουν  γνώσεις  και 

δεξιότητες  και  μπορούν  να  είναι  παραγωγικοί  και  επιτυχημένοι  στην  εργασία  τους.  Πιο 

συγκεκριμένα, ιδιοκτήτες και στελέχη επιχειρήσεων μίλησαν για την πολύ θετική εμπειρία τους 

από την απασχόληση των εργαζόμενων με ψυχική δυσκολία στην επιχείρησή τους, στο πλαίσιο 

του  Προγράμματος.  Επίσης,  οι  εργαζόμενοι  με  ψυχική  δυσκολία  μίλησαν  για  τα  πολύ 

σημαντικά οφέλη που είχαν από την απασχόλησή τους στις επιχειρήσεις. 

 Συστάθηκε  πλέον  επίσημα  το  «ΔΙΚΤΥΟ  ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΕΥΘΥΝΗΣ  ΚΑΙ 

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΨΥΧΙΚΗ  ΥΓΕΙΑ»,  του  οποίου  την  Ιδρυτική  Διακήρυξη 

συνδιαμόρφωσαν  και  υπέγραψαν  όλοι  οι  συμμετέχοντες  εργοδότες,  όπως  και  εκπρόσωποι 

φορέων, που έθεσαν ως κοινό στόχο την υποστήριξη της εργασίας των ανθρώπων με ψυχική 

δυσκολία. 

 Συζητήθηκαν  θεσμικά  κενά,  αλλά  και  παρεμβάσεις  που  κρίνονται  απαραίτητες  για  τη 

διευκόλυνση  της  απασχόλησης  των  ανθρώπων  με  ψυχική  δυσκολία  και  που  θα  κατατεθούν 

άμεσα στα αρμόδια Υπουργεία. 

 Τέλος, κατατέθηκε η εμπειρία από την πιλοτική λειτουργία στο πλαίσιο του Προγράμματος των 

15  Γραφείων  Υποστηριζόμενης  Απασχόλησης  σε  συνεργαζόμενες  δομές ψυχικής  υγείας,  που 

εξυπηρέτησαν πάνω από 420 άτομα μέσα σε τρεις μήνες και έτσι αναδείχθηκε η χρησιμότητα 

λειτουργίας τους. 

Υ.Γ.:  Συνημμένη  θα  βρείτε  την  υπογεγραμμένη  Ιδρυτική  Διακήρυξη  του  Δικτύου,  την  οποία  σας 

προσκαλούμε να υπογράψετε και εσείς (Πληροφορίες: κα Ευγενία Γαβριήλ, 210 8818946). 
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